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SR 2R PREEEIH DT 5(71.4) 2(28.6) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 7(100.0)
RINGEYIA TR T3 11(78.6) 2(14.3) 0(0.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
S 2 E LT 4(80.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
SETHES 2 hE T 15(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
SR IR B 2 9(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBREENEAE L 9(90.0) 1(10.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 10(100.0)
RS EH BRI S AE L ERENT 18(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B A YIRS A iE D 6(75.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
B G BRI A 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G BN A AR EDE 14(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
VI G R 2 iE I 5(83.3) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TR B 2 LT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
SN IR SN s 7(77.8) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
ASIRCIEE PN & Sy R T s 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B E L A E T 8(88.9) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
YRR 20 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR EIRIE A YRR S D 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
e G REE g TIEEAE LI 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
OFREE A E DT 11(91.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 0(0.0) 0(0.0) 12(100.0)
PRI ATRE BT 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
4EF 210(88.6) 17(7.2)  1(0.42)  3(1.27)  3(1.27) 3(1.27)  237(100.0)
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* A ERTPSEH TEEBRARS D 7 (6%)

RS 3SEILUT 3-8 S5~1087T 10~2087T 2087l fEEE &R
(RELE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
e T i 0(0.0) 7(33.3) 7(33.3) 1(4.8) 2(9.5) 4(19.0) 21(100.0)
b PRESER I ST AT 0(0.0) 0(0.0). 2222)  2(22.2) 5(55.6) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEE 2 iE DT 1(11.1) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 2(22.2) 9(100.0)
HEEN AR 2 LT BT 1(7.1) 3(21.4) 8(57.1) 0(0.0) 2(14.3) 0(0.0) 14(100.0)
TREREL 2 hEL DT 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIReff AR B2 2 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
I RPefi AE B2 2 A R B T 1(12.5) 4(50.0) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
BEES ZRE DT 1(10.0) 3(30.0)  3(30.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BEES Z TR E 0(0.0) 1(20.0) 3(60.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
R 2R REE R E DT 0(0.0) 2(286)  2(28.6) 0(0.0) 1(14.3) 2(28.6) 7(100.0)
RINEEYIA TR T3 0(0.0) 8(57.1) 3(21.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(21.4) 14(100.0)
MR 2 hE T 0(0.0) 3(60.0))  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
FETHE 2 e T 0(0.0) 2(13.3) 13(86.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
=i A IR R -2 B2 0(0.0) 3(33.3) 5(55.6)  1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B e ERIR AR AL 2(20.0) 5(50.0) 2(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0) 10(100.0)
B R B A TR A H AR R DT 0(0.0) 5(27.8) 5(27.8)  2(11.1) 6(33.3) 0(0.0) 18(100.0)
B B AR VIR B2 2 mE B 0(0.0) 4(50.0) 1(12.5) 1(12.5) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
B G EIUNRIE A E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)

B GBI A E ARSI 0(0.0) 3(21.4)  11(78.6)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
PR S E D 0(0.0) 4(66.7) 1(16.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
HRRE BT 2R A E - TE 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NI R AR TE 0(0.0) 4(44.4) 0(0.0) 1(11.1) 1(11.1) 3(33.3) 9(100.0)
NIRRT 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 0(0.0) 1(25.0) 1(25.0) 4(100.0)
B R E L A H L 0(0.0) 5(55.6) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1) 9(100.0)
EVIRHCE S 0E D 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B B RE TR AR WS 2 RE AT 0(0.0) 4(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
Bt e BRI TR A D 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
DVREE 2T 0(0.0) 7(58.3) 4(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
PERIFFE AT AR 13 1(25.0) 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
HER 7(3.0) 89(37.6)  81(34.2)  12(5.1) 20(8.4) 28(11.8)  237(100.0)
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* SHHEEBE AR ERRIEIR - FENESRENTE?

R FEAEE AEE AR JFEAEE  EEEE 48R
(R N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
BB ZE TR BT 4(19.0) 11(52.4) 1(4.8) 1(4.8) 4(19.0) 21(100.0)
B PREEEL BT SR AT 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HEENEEE 2 ME LI 4(44.4) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(22.2) 9(100.0)
HENEEEE 2 LA T 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FEEEE 2 hE LT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0) 2(100.0)
CIEfR AR B2 2B AR DT 4(50.0) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5) 8(100.0)
BEES ZTH DR 2(20.0) 4(40.0) 1(10.0) 0(0.0) 3(30.0) 10(100.0)
BEES Z R TR DE 1(20.0) 4(80.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEE I LI 2(28.6) 3(42.9) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 2(14.3) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 3(21.4) 14(100.0)
FE R 2 H T 1(20.0) 3(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0) 5(100.0)
AETHE 2 LT 8(53.3) 7(46.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
RN A AR 4(44.4) 4(44.4) 1(11.1) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EH BRI G N E AL 1(10.0) 7(70.0) 1(10.0) 0(0.0) 1(10.0) 10(100.0)
B EH BRI A NS A LD 6(33.3) 11(61.1) 1(5.6) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B R A VIR 2R 2 B 2(25.0) 4(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0) 8(100.0)
BB RIEE 2 T 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B BN A AR BT 5(35.7) 8(57.1) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
Y a R A H D 3(50.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7) 6(100.0)
WkEE AR A H D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NIRRT 2(22.2) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3) 9(100.0)
NIRRT 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0) 4(100.0)
B EEEE L2 A E T 1(11.1) 4(44.4) 2(22.2) 1(11.2) 1(11.1) 9(100.0)
EYRHER A GE LT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR EIRIE A YR L H LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B G TR AT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
R ZE T 6(50.0) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3) 12(100.0)
MR TR -3t 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
il 75(31.6)  122(51.5)  10(4.2) 2(0.84) 28(11.8) 237(100.0)
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* EE A TAEAEEFESE A ~ B - BAURE B RERE - EAER R ?

S5 SFHTE Gy WE RS RETRE  MREE @A
(FELIE) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
B ERAT AR L DT 4(19.0) 9(42.9) 1(4.8) 2(9.5) 1(4.8) 4(19.0)  21(100.0)
B PREEEL BT SR AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
TS 2 DY 5(55.6) 1(11.1) 1(11.1)  0(0.0) 0(0.0) 2(22.2)  9(100.0)
BB ES 2 HE - AE IR BE 4(28.6) 5(35.7) 5(35.7)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
TR 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIREfR AR B2 2 RE 3 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)  2(100.0)
IR A B2 AR A R B DT 5(62.5) 2(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(12.5)  8(100.0)
SRR E T DE 2(20.0) 3(30.0) 0(0.0)  2(20.0) 0(0.0) 3(30.0)  10(100.0)
BEES Z T I DE 1(20.0) 1(20.0) 2(40.0)  1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES 2 PREEE I LI 1(14.3) 3(42.9) 1(14.3) 0(0.0) 0(0.0) 2(28.6)  7(100.0)
RIREEYIFE FriE 1Dt 1(7.1) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(7.1) 3(21.4)  14(100.0)
Eidete E N s 1(20.0) 2(40.0) 1(20.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(20.0)  5(100.0)
AR ZH T 7(46.7) 6(40.0) 1(6.7) 1(6.7) 0(0.0) 0(0.0)  15(100.0)
e AR A 22 4(44.4) 3(33.3) 2(22.2) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBRERENE AR 1(10.0) 2(20.0) 6(60.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(10.0)  10(100.0)
B EHERR AN A EREIL 7(38.9) 6(33.3) 5(27.8) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  18(100.0)
& B R VIR B Z b DT 1(12.5) 4(50.0) 1(12.5) 0(0.0) 0(0.0) 2(25.0)  8(100.0)
BB G B PR A E 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G B U R A AR R DT 6(42.9) 7(50.0) 1(7.1) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  14(100.0)
VI B A H I 3(50.0) 0(0.0) 2(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 1(16.7)  6(100.0)
HRE AR A H DT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
YA S NI i 1(11.1) 2(22.2) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 3(33.3)  9(100.0)
AR F N S R T e 0(0.0) 0(0.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(25.0)  4(100.0)
BEERE AL AE LI 1(11.1) 3(33.3) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 1(11.1)  9(100.0)
YIRS RE 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR A YR L H T 2(50.0)  2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
R g TR AT 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
DHE A E LT 6(50.0) 5(41.7) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(8.3)  12(100.0)
MERIAFE AR 13T 1(25.0) 1(25.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
4 69(29.1)  91(38.4)  41(17.3)  6(2.5) 2(0.8)  28(11.8) 237(100.0)
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A~ RO LR EXRRE

M FEEWR Vp= AR EEIWE &Efn
(FE-LBE) N(%0) N(%0) N(%) N(%) N(%)
BB ZE TR BT 7(33.3) 13(61.9) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
B PREEEL BT R AT 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEE 2 ME LI 6(66.7) 3(33.3) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEEE 2 LA R I 10(71.4) 3(21.4) 1(7.1) 0(0.0) 14(100.0)
FEEEE 2 hE LT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
CIPEfT A2 B2 2 BE - DE 0(0.0) 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 2(100.0)
IRt A B2 2 RE - R R BT 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
BEES Z TH DR 2(20.0) 7(70.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z TR E 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
BEES Z R PREEEE I LI 1(14.3) 5(71.4) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RIREEYIFE FriE - Dt 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
BN AR 2 hE LT 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
AETHE i LT 7(46.7) 8(53.3) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
e R HA I A AR 4(44.4) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHERERENE AE T 1(10.0) 8(80.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
B e RIR G N A LR E DT 5(27.8) 13(72.2) 0(0.0) 0(0.0) 18(100.0)
B b AR VIR A D 1(12.5) 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 8 (00.0)
B GBI A D 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B GG UM St AR DT 5(35.7) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
Y a R A E D 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
WkEE AR A E D 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
NI AR D 1(11.1) 7(77.8) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
SIS S SN e R S = pe e 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
B AR E LR A LT 3(33.3) 5(55.6) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
BRI NEE SN RN 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR A YR L T 0(0.0) 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
B B G TR AT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
R 2 T 3(25.0) 8(66.7) 1(8.3) 0(0.0) 12(100.0)
PRI ATRE BT 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
4aFn 81(34.2) 144(60.8) 12(5.1) 0(0.0) 237(100.0)
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N~ BB AR EEZ Tk

B FEEWR Vp= AR IEERRE il
(BT N(%) N(%) N(%) N(%) N(%)
@Q%Eﬁ%ﬁﬁﬁﬁiﬁi 6(28.6) 14(66.7) 1(4.8) 0(0.0) 21(100.0)
PR B& ELRH 7% it 2(22.2) 7(77.8) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
HENEEE L E I 4(44.4) 5(55.6) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
MRS ER 2 hE LA S 9(64.3) 5(35.7) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
FREELELIT 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
IfEf AR B2 2 BE D 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
IR A 22 A e - R R T 5(62.5) 3(37.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
SEES 2 hE - PT 2(20.0) 7(70.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BEES Z R TR T 1(20.0) 3(60.0) 1(20.0) 0(0.0) 5(100.0)
SR 2R PREEEIE - DE 0(0.0) 6(85.7) 1(14.3) 0(0.0) 7(100.0)
RINEEYIA TR T3 6(42.9) 8(57.1) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
M 2 E T 3(60.0) 2(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 5(100.0)
FETHES 2 hH D 9(60.0) 6(40.0) 0(0.0) 0(0.0) 15(100.0)
e R IR B B 5(55.6) 4(44.4) 0(0.0) 0(0.0) 9(100.0)
B EHBRRENE AL 4(40.0) 5(50.0) 1(10.0) 0(0.0) 10(100.0)
BB R G N A LT E DT 3(16.7) 13(72.2) 2(11.1) 0(0.0) 18(100.0)
i RS F N = i 1(12.5) 7(87.5) 0(0.0) 0(0.0) 8(100.0)
B G BN A E D 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
B G B U R A AR S DT 5(35.7) 9(64.3) 0(0.0) 0(0.0) 14(100.0)
P AR S AH D 2(33.3) 4(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 6(100.0)
TR R 2 LT 1(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 0(0.0) 1(100.0)
AN AR BT 2(22.2) 6(66.7) 1(11.1) 0(0.0) 9(100.0)
ASITEE PN & Sy R T i 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B EERE R L A LI 3(33.3) 5(55.6) 1(11.2) 0(0.0) 9(100.0)
EVIRHCE AR D 1(50.0) 1(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
YRR EIRIE A YRR S D 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
B R E g TR AL 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
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S R BN S
BT (2B - Eeg
) 37 42.0 42.0 71.6
EIES 1 1.1 1.1 72.7
fREE 24 27.3 27.3 100.0
o 88 100.0 100.0
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s A B RIS TAEA R S VUG

BUNES | BEREEY
X | Btk tk tE

AR 3ETMUT 4 4.5 4.5 4.5

3EESE

B 12 13.6 13.6 18.2

JC

SEE 0

B 48 54.5 54.5 72.7

JC

fE/EIH A 24 27.3 27.3 100.0

4t 38 100.0 100.0

6. JEBHE TAEBSE BRI (TIE A BB ] 2 (B

JE Horth ARESEE | BRESE
AR ITHHERSHE 2 2.3 2.3 2.3
B AILEB 1 1.1 1.1 3.4
e b ol 1 1.1 1.1 4.5
REEE - iy ~ TH2 - B2 2 2.3 2.3 6.8
B IR 58 65.9 65.9 72.7
R 24 27.3 27.3 100.0
GaET 88 100.0 100.0
7. A E AT
7-1.55 B AT TAE P Ry fo) 2
KE Horkh ARAVESE | BRE
/X EAN 63 71.6 71.6 71.6
EiEAN 1 1.1 1.1 72.7
RS 24 27.3 27.3 100.0
GEET 88 100.0 100.0
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7-2. 8RN - SREFTERRATE ?

KE kb ARETESEE | BT
AR EbEH 1 1.1 1.1 1.1
EZ (WA 1 1.1 1.1 2.3
=] 8 9.1 9.1 11.4
= e 17 19.3 19.3 30.7
SR % 2 2.3 2.3 33.0
H % 1 1.1 1.1 34.1
ik 5 5.7 5.7 39.8
&b 19 21.6 21.6 61.4
BRE 2 2.3 2.3 63.6
TR 1 1.1 1.1 64.8
=L 6 6.8 6.8 71.6
RIS 25 28.4 28.4 100.0
e 88 100.0 100.0
7-3 EEEERAN o FEHE BRI S S &I o BN HAS/ RO
KE Horkh AREVESEL | BRES
BR R 87 98.9 98.9 98.9
Malaysia 1 1.1 1.1 100.0
HaEt 88 100.0 100.0

BUEHAIN LIENE @ e EE L ?

E ottt | AREVESLE [ BEEESLE

Y R/E 54 61.4 61.4 61.4
e 10 11.4 11.4 72.7
fRUEE 24 27.3 27.3 100.0
4z 88 100.0 100.0

9. J&H H AT LAEAY B m S & Ry fl 2

KE kb ARETESE | BEESE
AR IREWE 10 11.4 11.4 11.4
TR 33 37.5 37.5 48.9
=g 18 20.5 20.5 69.3
R 3 3.4 3.4 72.7
/A 24 27.3 27.3 100.0

Gzt 88 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

1.7 H mipT B GBS AE T B TAEFT B SRR AR Ry fe] 2
KE Horkh AREVESEE | BREESE
AR JEEFS 22 25.0 25.0 25.0
(S 31 35.2 35.2 60.2
gl 11 12.5 12.5 72.7
S 24 27.3 27.3 100.0
HEEt 88 100.0 100.0
2 G H AT TAEN S BELER0EE 2~ Pt~ B2 2245 2 BRI SRERIE -
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR IRETE 23 26.1 26.1 26.1
e 29 33.0 33.0 59.1
ey 9 10.2 10.2 69.3
FFFE 2 2.3 2.3 71.6
IFEARTE 1 1.1 1.1 72.7
R 24 27.3 27.3 100.0
GazT 88 100.0 100.0

3. 3SR 2

(FIELHY SRR

a

114

RE Horth ARESEE | BRESE
AR IFEEER 13 14.8 14.8 14.8
HEE) 47 53.4 53.4 68.2
BHE 4 4.5 4.5 72.7
/A% 24 27.3 27.3 100.0

GaET 88 100.0 100.0

HARFFAEE Ry fo 2

JII6R > R IEERAEHY AR 2

A SCAEEARI DU, T 2288 s | WINIRAE TIFARTRE) ? (1615 - £% 3 1H)
4-1. BRI - HIRE(HIZ

KE Horth HREHSEE | BEEEE
B REE 16 18.2 18.2 18.2
it 48 54.5 54.5 72.7
I 24 27.3 27.3 100.0

4t 88 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

KE kb ARETESEE | BT
AR OREE 45 51.1 51.1 51.1
B 19 21.6 21.6 72.7
TS 24 27.3 27.3 100.0
o 88 100.0 100.0
4-3 NG IRIE
KE Horkh ARETE S | BREE S
B RE 43 48.9 48.9 48.9
it 21 23.9 23.9 72.7
fIEE 24 27.3 27.3 100.0
Wzt 88 100.0 100.0
4-4 RN EFEE
KE kb ARETESEE | BT
BRI 24 27.3 27.3 27.3
gt 2 40 45.5 45.5 72.7
RIS 24 27.3 27.3 100.0
4 88 100.0 100.0
4-5.1+ EEH)
KE kb ARETEEE | BT
BR R 49 55.7 55.7 55.7
it 15 17.0 17.0 72.7
TR 24 27.3 27.3 100.0
GasT 88 100.0 100.0
4-6.:E52H
KE kb AR HSEE | BRI
R OREE 62 70.5 70.5 70.5
B 2 2.3 2.3 72.7
I 24 27.3 27.3 100.0
4 88 100.0 100.0
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4-7. 2B E

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
AR ORE 62 70.5 70.5 70.5
BiE 2 2.3 2.3 72.17
S 24 27.3 27.3 100.0

HE 83 100.0 100.0

4-8. G THe#s ~ IRBsEEE

KE kb ARETESEE | BT
BRI 63 71.6 71.6 71.6
R 1 1.1 1.1 72.7
RIS 24 27.3 27.3 100.0
4 88 100.0 100.0

4-9 JE (LW TG T

KE Horkh ARESEL | BEESE
BRI 63 71.6 71.6 71.6
R 1 1.1 1.1 72.7
TR 24 27.3 27.3 100.0
4 88 100.0 100.0

4-10. AR

KE Horkh HRAVEEE | BEES
BR R 87 98.9 98.9 98.9
i 1 1.1 1.1 100.0
GasT 88 100.0 100.0

SR GRFEBSFHR - HIEHERS - BT LIFmE R EBIIEE R
fa] ?

KE kb ARETESE | BEES
AR FEEED 7 8.0 8.0 8.0
HREE B 27 30.7 30.7 38.6
Wi 24 27.3 27.3 65.9
REEY 4 4.5 4.5 70.5
TEAAEY 2 2.3 2.3 72.7
/A 24 27.3 27.3 100.0

4 88 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
R A 22 25.0 25.0 25.0
H 42 47.17 47.17 72.17
S 24 27.3 27.3 100.0

HEET 88 100.0 100.0

6-1. BEIEA -~ EEESEH 18T E RESERE AL ?

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR ENAKRHEEREE 16 18.2 18.2 18.2
B Fa 1 1.1 1.1 19.3
ES (T oA 3 3.4 3.4 22.7
shEei 2 2.3 2.3 25.0
I/HEE 66 75.0 75.0 100.0

Hast 88 100.0 100.0

TSRRAGER B T 2 E SRR LR 2V ESR)IL - EIIsREEA DU EERE T4
REfier TAE?

7-1. BB ERE

KE Hoth | AREVESLE | BEESLT
S 44 50.0 50.0 50.0
iz 44 50.0 50.0 100.0
Yzt 88 100.0 100.0
T2 5 EEERET]
KE Hotk | AREVESE | BEESLT
S 60 68.2 68.2 68.2
iz 28 31.8 31.8 100.0
4 88 100.0 100.0
7-3. NPE G BRE
L Hott | AREVESLE | BEEESLE
LTS 57 64.8 64.8 64.8
iz 31 35.2 35.2 100.0
ezt 88 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

E o0k BRATEIEE | BEESEE
BRI 65 73.9 73.9 73.9
B 23 26.1 26.1 100.0
Gzt 88 100.0 100.0
7-5. [ RRE ]
RE Horth AREVEEE | BREES
B RE 59 67.0 67.0 67.0
HEfE 29 33.0 33.0 100.0
Wzt 88 100.0 100.0
7-6.8lFTAE
RE Horth AR ESEE | BREDE
B R 84 95.5 95.5 95.5
it 4 4.5 4.5 100.0
4z 88 100.0 100.0
7-7. TAFGCEE - BRI E AR
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 73 83.0 83.0 83.0
piize 15 17.0 17.0 100.0
HaEt 88 100.0 100.0
7-8. B FEH BB
KE ootk HRAVEEE | BEES
BR R 73 83.0 83.0 83.0
it 2 15 17.0 17.0 100.0
4 88 100.0 100.0
7-9 5NEERE T
E Horth ARATEIEE | BEEE
AR KRB 76 86.4 86.4 86.4
R 12 13.6 13.6 100.0
Gzt 88 100.0 100.0
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7-10.EA

K otk | ARETESEE | BEEESE
AR EN:: 86 97.7 97.7 97.7
LR 2 2.3 2.3 100.0
HEET 88 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IEEWE 17 19.3 19.3 19.3
R 67 76.1 76.1 95.5
EN = 4 4.5 4.5 100.0
o 88 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREEDEL | BEESE
AR IEEWE 19 21.6 21.6 21.6
. 62 70.5 70.5 92.0
R 6 6.8 6.8 98.9
IFHRRE 1 1.1 1.1 100.0
Gzt 88 100.0 100.0
1-3 AE R ERE 2 Bl & 22 BE
KE Horth AREVEDEE | BEESE
B IEEmE 13 14.8 14.8 14.8
R 67 76.1 76.1 90.9
RE 8 9.1 9.1 100.0
4 88 100.0 100.0
1-4 B 2 B AR
KE Horkh ARAVESE | BRE
AR IERIWE 19 21.6 21.6 21.6
R 59 67.0 67.0 88.6
=3 10 11.4 11.4 100.0
GaET 88 100.0 100.0
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56



?"I/IFFR% 5]. f)'\
$ %l % 151 &

g% X 0 &

(&7 BMEFP]

135 W EHY LR L?

ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TAEP(EBEEEN) 39 76.5 76.5 76.5
T 6 11.8 11.8 88.2
HEMFE 2 3.9 3.9 92.2
(5 1 2.0 2.0 94.1
WIS TR AT R A 3 5.9 5.9 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
1-1EEERR S o - 35 S i 5l 2
KE 5ok BRATEEE | BEESE
AR BN 1 2.0 2.0 2.0
NENE 1 2.0 2.0 3.9
A 49 96.1 96.1 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
2 GEMEHY TAEZ?
KE Horkh ARETESE | BRE
B 2B 39 76.5 76.5 76.5
TR 12 23.5 23.5 100.0
4z 51 100.0 100.0
3R EER RS A Y SERIA ] ?
RE kb ARETESE | BEES
AR =2 19 37.3 37.3 37.3
& 20 39.2 39.2 76.5
/A 12 23.5 23.5 100.0
4 51 100.0 100.0
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3-1.80 % H A T ERE

RE Horth AREVEEE | BEESE
R Q1 IME 8 15.7 15.7 15.7
82 LA 5 9.8 9.8 25.5
&3 LA 4 7.8 7.8 33.3
&4 LI 1 2.0 2.0 35.3
495 Iy TAELLE 1 2.0 2.0 37.3
I 32 62.7 62.7 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
3-2.88 TAE E AV ?
KE Horkh AREDEL | BEESE
BR TIEEETTE 3 .9 5.9 5.9
RIERE 2 3.9 9 9.8
TAEEAHREME R E T 1 2.0 2.0 11.8
A AR 4 7.8 7.8 19.6
E=Pavicli i 2 3.9 3.9 23.5
B N\ BB 3 5.9 5.9 29.4
BHR RGNS 2 3.9 3.9 33.3
A B E TR 2 3.9 3.9 37.3
A 32 62.7 62.7 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
4.3 TR i 1R 22
KE kb ARESEE | BEESE
B SEEBEREAENEE A
s ) 31 60.8 60.8 60.8
BT ERFT (EFERGEE A ) 1 2.0 2.0 62.7
B (BB AT AL RS
S+ - E ) 4 7.8 7.8 70.6
EIES 2 3.9 3.9 74.5
HHTAES (DAL
{8 ABRAS - AEICHER -5 : 20 20 762
A 12 23.5 23.5 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
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s A B RIS TR % VUG

BRNGS | B
R H4rEE tt EE

A 3EITTLUT 10 19.6 19.6 19.6

3EE S HIT 23 45.1 45.1 64.7

SHEZE 108

B 5 9.8 9.8 74.5

JC

10 &% 205

o 1 2.0 2.0 76.5

Ju

A 12 23.5 23.5 100.0

QT 51 100.0 100.0

6. TRAE TAEMCE R (AE SIS M) Rl 2 (B8)

R Holt | AuwEst | fmEst
AR BTN 3 5.9 5.9 5.9
TTHH LA ER 12 23.5 23.5 29.4
Eg=gart| Eoss 1 2.0 2.0 31.4
1B AR e AR 2 3.9 3.9 35.3
WSS 9 17.6 17.6 52.9
RHEE - Fiffr ~ T2 - B 3 5.9 5.9 58.8
ER ORI 7 13.7 13.7 72.5
BRI 2 3.9 3.9 76.5
IR 12 23.5 23.5 100.0
T 51 100.0 100.0
7. TAEHEEE
7-1.55 RITEERAE TAEFT (eI Ryl 2
S gt | AxwEst | 2mEstt
B B A 35 68.6 68.6 68.6
B4 4 7.8 7.8 76.5
SR 12 23.5 23.5 100.0
h 51 100.0 100.0
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7-2. B

an H AT ERYIA T 2

KE kb ARETESEE | BT
B whk 2 3.9 3.9 3.9
=] 1 2.0 2.0 5.9
= e 8 15.7 15.7 21.6
SR % 1 2.0 2.0 23.5
ik 4 7.8 7.8 31.4
&% 1 2.0 2.0 33.3
At 11 21.6 21.6 54.9
T 2 3.9 3.9 58.8
XU 1 2.0 2.0 60.8
=L 4 7.8 7.8 68.6
RIS 16 31.4 31.4 100.0
4 51 100.0 100.0

7-3. BEHEED)

s LAY B R BRIk > Il H AR

RE Horth AREVESEE | BRE
B WEEE 47 92.2 92.2 92.2
[ 1 2.0 2.0 94.1
i/ Fifg 1 2.0 2.0 96.1
EENES: 1 2.0 2.0 98.0
HrnE 1 2.0 2.0 100.0
4z 51 100.0 100.0
BUCHFINY TAENE » Eh T EE RS R ?
KE Horkh ARATESE | BRE
Y R/E 3 5.9 5.9 5.9
AR 36 70.6 70.6 76.5
TR 12 23.5 23.5 100.0
s 51 100.0 100.0
0.1 H i TAEAYEEHG S S Ryl 2
KE kb ARETESE | BEESE
AR IREWE 8 15.7 15.7 15.7
TR 21 41.2 41.2 56.9
Wi 9 17.6 17.6 74.5
R 1 2.0 2.0 76.5
/A 12 23.5 23.5 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
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(=8 BIEHE]

1.7 H mipT B GBS AE T B TAEFT B SRR AR Ry fe] 2
KE Horkh AREVESEE | BREESE
Y IREEE 9 17.6 17.6 17.6
rE 17 33.3 33.3 51.0
gl 10 19.6 19.6 70.6
NG 3 5.9 5.9 76.5
TR 12 23.5 23.5 100.0
Hat 51 100.0 100.0
2 EH AR TAE NS B REE 21 ~ P ~ SRR 2 BRI SERAE - HAHRHRE Ryfor 2
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR EETE 4 7.8 7.8 7.8
e 11 21.6 21.6 29.4
ey 14 21.5 27.5 56.9
FFFE 7 13.7 13.7 70.6
FFEATTE 3 5.9 5.9 76.5
R 12 23.5 23.5 100.0
GazT 51 100.0 100.0
3.5 R A PR A B SRR 4R - A BN EERAERY TAE 7
RE Horkh ARAVESE | BRE
AR IFEEEY) 4 7.8 7.8 7.8
HEY) 28 54.9 54.9 62.7
REEY 6 11.8 11.8 74.5
JEEIEEE) 1 2.0 2.0 76.5
TR 12 23.5 23.5 100.0
HaEt 51 100.0 100.0
4. CATE2HAM LT ReE TR A Ey | IR TARARTEB ? (185 - £2 3 TH)

LV AN

4-1.BEEA T ~ HIRE(HIZ

KE otk | AREvEStE | BEEESET
R KRB 10 19.6 19.6 19.6
B 29 56.9 56.9 76.5
A 12 23.5 23.5 100.0

A 51 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

KE kb ARETESEE | BT
BRI 28 54.9 54.9 54.9
LR 11 21.6 21.6 76.5
TS 12 23.5 23.5 100.0
o 51 100.0 100.0
4-3 NG IRIE
KE Horkh ARETE S | BREE S
B RE 30 58.8 58.8 58.8
it 9 17.6 17.6 76.5
FHIEE 12 23.5 23.5 100.0
Hant 51 100.0 100.0
4-4 RN EFEE
KE Horkh AREVESE | BRES
AR R 22 43.1 43.1 43.1
it 17 33.3 33.3 76.5
FHIEE 12 23.5 23.5 100.0
4z 51 100.0 100.0
4-5.1+ EEH)
KE Horkh ARATESE | BRE
R OREE 32 62.7 62.7 62.7
piize 7 13.7 13.7 76.5
TR 12 23.5 23.5 100.0
HaEt 51 100.0 100.0
4-6.58 552
KE kb ARETEEE | BT
R OREE 33 64.7 64.7 64.7
it 6 11.8 11.8 76.5
R 12 23.5 23.5 100.0
4 51 100.0 100.0
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4-7 S BEFEAT R EE)
R ottt | AREESL | BEREESL
AR AR 38 74.5 74.5 74.5
B 1 2.0 2.0 76.5
RIS 12 23.5 23.5 100.0
4 51 100.0 100.0
4-8 G TARFS ~ IR
RE Both | ARevESE | BEESLL
R ki 37 7.5 72.5 72.5
PR 2 3.9 3.9 76.5
/A 12 23.5 23.5 100.0
HEET 51 100.0 100.0
4-9 JEEWFT B B
RE ottt | AREvESE | BEEESLG
BR O RE 34 66.7 66.7 66.7
BERE 5 9.8 9.8 76.5
/A 12 23.5 23.5 100.0
4z 51 100.0 100.0
4-10. 2 A5l %
RE Both | AREVESE | BEEESL
AR REE 51 100.0 100.0 100.0
S EBREEEEEERE - HEHERE - B &S T wEEEIES R
fa] 2
RE otk | AREvESE | BEESG
BR IEEEED 8 15.7 15.7 15.7
HEE B 16 31.4 31.4 47.1
L3 14 27.5 27.5 74.5
TG HERY 1 2.0 2.0 76.5
RIS 12 23.5 23.5 100.0
4as 51 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TRAESR I F BT JeT T HIRHEFERET 7

I Hoth | AREVESLE [ BEESLE
R A 25 49.0 49.0 49.0
R 14 27.5 27.5 76.5
S 12 23.5 23.5 100.0

HE 51 100.0 100.0

6-1. BEEH > L

RS - fETTEIRE SRR TAME ?

RE ottt | BREVESE | BEESL
BR BENKEEEREE 8 15.7 15.7 15.7
HE#EE 3 5.9 5.9 21.6
B 5 1 2.0 2.0 23.5
Fefig -8 2 3.9 3.9 27.5
it 10 19.6 19.6 47.1
BISEEY 1 2.0 2.0 49.0
IS 26 51.0 51.0 100.0

4est 51 100.0 100.0

7 IEE

M PR T B SR AR (LR RHEER)SN - eGR4 LU N EERE

T TE?
7-1. 8 BRERES]
RE Horth AR ESEE | BREDE
R OREE 14 27.5 27.5 27.5
piize 37 72.5 72.5 100.0
HaEt 51 100.0 100.0
72 KR ERE )
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 39 76.5 76.5 76.5
piizes 12 23.5 23.5 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
7-3. \KE T ERe
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR OREE 37 72.5 72.5 72.5
R 14 27.5 27.5 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

E o0k BRATEIEE | BEESEE
BRI 40 78.4 78.4 78.4
LR 11 21.6 21.6 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
7-5. [ RRE ]
RE Horth ARETESEE | BREESE
R OREE 19 37.3 37.3 37.3
B 32 62.7 62.7 100.0
Hant 51 100.0 100.0
7-6.8lFTAE
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 42 82.4 82.4 82.4
it 9 17.6 17.6 100.0
4z 51 100.0 100.0
7-7. TAFGCEE - BRI E AR
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR REE 46 90.2 90.2 90.2
it 5 9.8 9.8 100.0
HaEt 51 100.0 100.0
7-8. B FEH BB
KE ootk HRAVEEE | BEES
BR R 43 84.3 84.3 84.3
it 2 8 15.7 15.7 100.0
4 51 100.0 100.0
7-9 5NEERE T
E Horth ARATEIEE | BEEE
AR OREE 38 74.5 74.5 74.5
B 13 25.5 25.5 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
7-10.HA,
E Horth ARATEIEE | BEEE
AR R 51 100.0 100.0 100.0
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(=8 HEREEHIRE]
R R TR R R AT 2
1L SRR

KE kb ARETESEE | BT
AR IEEWE 9 17.6 17.6 17.6
R 38 74.5 74.5 92.2
R 3 5.9 5.9 98.0
FEHATE 1 2.0 2.0 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
1-2 AE RIS ER 2 BOEERAE
KE Horkh AREEDEL | BEESE
AR IEEWE 10 19.6 19.6 19.6
. 35 68.6 68.6 88.2
R 5 9.8 9.8 98.0
FEH AR 1 2.0 2.0 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
1-3 AE RIS ATERE 2 Rli& 2 BE
KE Horkh AR ESEE | BEESEE
AR IREWE 7 13.7 13.7 13.7
R 39 76.5 76.5 90.2
e 4 7.8 7.8 98.0
IEHE AR 1 2.0 2.0 100.0
Gzt 51 100.0 100.0
1-4 8RR 2 B AR
KE kb ARETESE | BEESE
AR IEEWE 5 9.8 9.8 9.8
R 37 72.5 72.5 82.4
=3 7 13.7 13.7 96.1
FEHATE 2 3.9 3.9 100.0
GaET 51 100.0 100.0
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DY »,
EEX4 KA BEH F N
wAEE 10 o
4B % 110 B
ER X L0 &
[E—&7 BEFP]
1B TEH L SEAR I ?
s | mor | AuevEst | emEst
B TEF(EMEEN) 7 70.0 70.0 70.0
FHE2 2 20.0 20.0 90.0
R L S R ) 1 10.0 10.0 100.0
4T 10 100.0 100.0
1-1 AR R =2 35 R (o A 5 A2
s | mor | muevEst | emEst
HY RIS 10 100.0 100.0 100.0
2 AR TAEZ?
s | mor | ArevEst | ewEst
B 2Tk 7 70.0 70.0 70.0
RIEE 3 30.0 30.0 100.0
4 10 100.0 100.0
3R EERES b G & ERENE]?
st | mor | muevEst | ewEst
B = 2 20.0 20.0 20.0
& 5 50.0 50.0 70.0
fJEE 3 30.0 30.0 100.0
4 10 100.0 100.0
3-1.58 2 H s TECEe
s | mate | srevEst | 2eEst
B SRR ER(E 2 20.0 20.0 20.0
IS 8 80.0 80.0 100.0
4t 10 100.0 100.0
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3-2 8T EERAYRA ?

RE Horth AREVEEE | BEESE
AR LAEHEE 1 10.0 10.0 10.0
KIEHZ 1 10.0 10.0 20.0
R 8 80.0 80.0 100.0
Gzt 10 100.0 100.0
4.5 ER IS B 2
KE kb ARETESEE | BT
B SEEEREAENEE
s 3 30.0 30.0 30.0
BURFERF (BLFERZEE N ) 2 20.0 20.0 50.0
IREFIRE (2BT - Eeg
) 2 20.0 20.0 70.0
R 3 30.0 30.0 100.0
GazT 10 100.0 100.0
5 A E AT H TR A RS DG 1)
RE Horkh AR ESEE | BREI
B 3EITMT 1 10.0 10.0 10.0
3EE S EIT 3 30.0 30.0 40.0
SHEZE 10 T 3 30.0 30.0 70.0
FEIEE 3 30.0 30.0 100.0
GEET 10 100.0 100.0
6 (SHE T {ERSIR (T (P B ) By (2 (BRLEE)
E Horth AR ESEE | BRESE
AR ATHHERSHE 1 10.0 10.0 10.0
BURF A LB 1 10.0 10.0 20.0
BRI 5 50.0 50.0 70.0
TR 3 30.0 30.0 100.0
GaET 10 100.0 100.0
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7. LEHEES

7-1.55 R AT TAEFRAT Y By fo] 2

KE Hovbt | AR E St | BEE St
AR BN 7 70.0 70.0 70.0
TR 3 30.0 30.0 100.0
s 10 100.0 100.0
7-2 RN 0 BT ERYRR T ?
KE Holh AREVEEE | BEESE
BR =T 3 30.0 30.0 30.0
¥k 1 10.0 10.0 40.0
=] 3 30.0 30.0 70.0
TR 3 30.0 30.0 100.0
HaEt 10 100.0 100.0
7-3.BEREES) o BEIE R B R o Bl A/
KE kb ARESEL | BEESE
B R 10 100.0 100.0 100.0
8LH AT TIENE » EATREEEGR?
KE kb ARESEE | BEES
B BE 4 40.0 40.0 40.0
Nt 3 30.0 30.0 70.0
TR 3 30.0 30.0 100.0
4 10 100.0 100.0
9.4 H Rl TAERYEE RS R S Fyfo] 2
KE kb ARESEE | BEESE
B OWE 5 50.0 50.0 50.0
i 2 20.0 20.0 70.0
R 3 30.0 30.0 100.0
4 10 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

KE ottt | AREvEStE | BEEESLE
e EETE 4 40.0 40.0 40.0
e 2 20.0 20.0 60.0
gl 1 10.0 10.0 70.0
A 3 30.0 30.0 100.0

Hat 10 100.0 100.0

258 H Ay TAEN B 5 ~ P ~ SRR 2 S5

SRERTE

E oottt | AREvESLE [ BEEESLE
% JEETE 2 20.0 20.0 20.0
e 3 30.0 30.0 50.0
Fr&E 2 20.0 20.0 70.0
/A 3 30.0 30.0 100.0

HeEt 10 100.0 100.0

3.3 (P iR LAV SR IRAER SR A B ESRAERY TIE ?

E =Ry ARyE st | BB
A% FEEED 2 20.0 20.0 20.0
HED 4 40.0 40.0 60.0
HER 1 10.0 10.0 70.0
/RS 3 30.0 30.0 100.0

deat 10 100.0 100.0

4 SCAE AR DU TR, T ERRAR s | NI TIFARTRB) ? (1615 - £% 3 1H)

4-1. BRI, - MIRE(HZ

KE kb ARESEE | BEESE
R OREE 1 10.0 10.0 10.0
it 6 60.0 60.0 70.0
R 3 30.0 30.0 100.0

4t 10 100.0 100.0
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4-2 JEIT[E1E2 Fr Al AR

K Btk | AREIESEE | BEEst
LV S 1 10.0 10.0 10.0
1efE 6 60.0 60.0 70.0
SR 3 30.0 30.0 100.0
4 10 100.0 100.0
4-3 NEBRE
KE Horth | AREESEE | BEEESE
LS 5 50.0 50.0 50.0
1 2 20.0 20.0 70.0
SRR 3 30.0 30.0 100.0
dest 10 100.0 100.0

RE otk | BmevEst | 2FEst
aW KB 4 40.0 40.0 40.0
e 3 30.0 30.0 70.0
RIS 3 30.0 30.0 100.0
4z 10 100.0 100.0
4-5 11 [EEE)
R otk | ARevEst | 2REsSt
B R 6 60.0 60.0 60.0
e 1 10.0 10.0 70.0
SRS 3 30.0 30.0 100.0
4z 10 100.0 100.0

T ottt | AREVESLE [ BEESLE

B R 7 70.0 70.0 70.0
fEJEIHE 3 30.0 30.0 100.0
yaz 10 100.0 100.0
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4-7. 2 BRI EE)
KE kb ARETESEE | BT
BRI 7 70.0 70.0 70.0
TS 3 30.0 30.0 100.0
o 10 100.0 100.0
4-8 G TR ~ IRl
KE kb ARETESEE | BT
BRI 7 70.0 70.0 70.0
RIS 3 30.0 30.0 100.0
4 10 100.0 100.0
4-9 FEEW TR R B
KE Horkh ARESEL | BEESE
BRI 6 60.0 60.0 60.0
i 1 10.0 10.0 70.0
FRIEE 3 30.0 30.0 100.0
4 10 100.0 100.0
4-10. E: At 1|6
KE Horkh HRAVEEE | BEES
G S 10 100.0 100.0 100.0
SEBBEEIREEERE - HEHHERE - BB LIEwmE S E RS Ry
fa] ?
RE Horth AR ESEE | BRESE
AR IFEEED 1 10.0 10.0 10.0
HEERN 5 50.0 50.0 60.0
gl 1 10.0 10.0 70.0
IR 3 30.0 30.0 100.0
4z 10 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

I SRy ARHIEIEE | BREEEE
R A 2 20.0 20.0 20.0
H 5 50.0 50.0 70.0
S 3 30.0 30.0 100.0

Mt 10 100.0 100.0

6-1. B8 » ([EHEEEEH - T HIRESRREE AL ?

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR ENAKRHEEREE 1 10.0 10.0 10.0
shEei 1 10.0 10.0 20.0
I/HEE 8 80.0 80.0 100.0

Hast 10 100.0 100.0

7B ISERE > bR T BN B EMEN FER RMIFEFE)IN > FENREA DU WREE T34
BEMUT TAE?
T-1. BRI T

E Hoth | AREVE2E | BEESLT
B A 4 40.0 40.0 40.0
B 6 60.0 60.0 100.0
e 10 100.0 100.0
T2 FHEEESE )
TE [ERaszw AREIE L | BREE I
B A 4 40.0 40.0 40.0
B 6 60.0 60.0 100.0
Hast 10 100.0 100.0
73 \BEE B
K Hott | AREVESLE | BEEELE
B A 8 80.0 80.0 80.0
BEE 2 20.0 20.0 100.0
Hat 10 100.0 100.0
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7-4. B S ERE

E o0k BRATEIEE | BEESEE
B RE 10 100.0 100.0 100.0
7-5. [ RRE ]
RE Hooth AREVEEE | BREES
B RE 5 50.0 50.0 50.0
HEfE 5 50.0 50.0 100.0
Gzt 10 100.0 100.0
7-6.8l#TAE
RE Horkh AR ESEE | BREDE
B R 8 80.0 80.0 80.0
it 2 20.0 20.0 100.0
4z 10 100.0 100.0
7-7. TARGCEE - BRI E AR
RE Horkh HRAVEEE | BEESE
[ RE 7 70.0 70.0 70.0
B 3 30.0 30.0 100.0
4 10 100.0 100.0
7-8. B FEH BB
KE ootk HRAVEEE | BEES
AR RE 9 90.0 90.0 90.0
it 2 1 10.0 10.0 100.0
gt 10 100.0 100.0
7-9 9MBRES)
E Horth HRATEIEE | BEEE
B ORE 9 90.0 90.0 90.0
R 1 10.0 10.0 100.0
gzt 10 100.0 100.0
7-10.HA,
E Horth BRATEIEE | BEEEE
AR R 10 100.0 100.0 100.0

75




(=80 HEREENRHE]
1R R AT R R AT ] 2
11 SRR AT

KE HorEt | ARV ESEE | BEE ST
AR IEEEE 2 20.0 20.0 20.0
R 8 80.0 80.0 100.0
Hast 10 100.0 100.0
1-2 AERHZATE: 2 BE R R
RE Hooth | AREVESEE | BEE
AR IEENE 2 20.0 20.0 20.0
R 7 70.0 70.0 90.0
T 1 10.0 10.0 100.0
#ast 10 100.0 100.0
1-3 AE BRI ATE: 2 B & 22 HE
RE Horkh AREVESEE | BREES
AR JEEWE 2 20.0 20.0 20.0
R 7 70.0 70.0 90.0
EN = 1 10.0 10.0 100.0
HaEt 10 100.0 100.0
1-4 R IR 2 B2 A
KE Hooth | ARAVE L | BEESEE
AR FFERE 2 20.0 20.0 20.0
D R= 7 70.0 70.0 90.0
EN = 1 10.0 10.0 100.0
s 10 100.0 100.0
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135 W EHY LR L?

(&7 BMEFP]

T HY ERS T ¥

x| EoL | ARevEStE | BRESL
AR LAET (EEEEAN) 5 100.0 100.0 100.0
1- 1SR 5, ST (D 5
| et | AmeEsSE | BRESL
AR TR 5 100.0 100.0 100.0
2. A TIEZ?
x| Epkh | ARevEst | BEESL
AR s 5 100.0 100.0 100.0
3ANEEMERRES > B G HEIRIE /A H]?
x| Eok | ARevESt | BEESL
AR & 2 40.0 40.0 40.0
3 3 60.0 60.0 100.0
Haat 5 100.0 100.0
3-1.3802 H ATEHEA T /E R
x| Eok | ARevESH | BEESL
AR N1 TAE 2 40.0 40.0 40.0
RIS 3 60.0 60.0 100.0
dest 5 100.0 100.0
3-2 R TAEEZAYERNA ?
x| ek | AmESEE | BMESE
AR WA RERIE 1 20.0 20.0 20.0
A B [F] TAR4EER 1 20.0 20.0 40.0
RIS 3 60.0 60.0 100.0
dest 5 100.0 100.0
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4. 55 M R S 2

TE Horts | AREIEIEE | BEEE
AR SREEREREEE R
s 2 40.0 40.0
BUREIFT (BEREEEN) 2 40.0 40.0
FRETIM (2R - Aed
) 1 20.0 20.0
HEt 5 100.0 100.0
S RS AT F A TR RS D AEE)
KE Bkt | AREYESEE | BERE ST
AR 3EESHET 1 20.0 20.0 20.0
5EE 108T 3 60.0 60.0 80.0
10 % 20 #T 1 20.0 20.0 100.0
Heat 5 100.0 100.0
6. JSHRAE T IR (T PR BB ) By T2 B
KE Hortt | AREIESEE | BEEEE
AR TTHH BN R 1 20.0 20.0 20.0
B AR 1 20.0 20.0 40.0
BRI 3 60.0 60.0 100.0
deat 5 100.0 100.0
7. TR
-1 A HRAE TR By 2
KE Hortt | AREvE ottt | EEESTT
AR BN 5 100.0 100.0 100.0
72 BRI » AR 1T 7
RE mortt | AREVESEE | BEEESLT
R FES 1 20.0 20.0 20.0
=Nl 1 20.0 20.0 40.0
=T 2 40.0 40.0 80.0
R 1 20.0 20.0 100.0
dest 5 100.0 100.0
73 BREY) - SAHETEIR RIES, » (IA: A/
EL Horke | AREIEIEE | REEE
R JRAHE 5 100.0 100.0 100.0
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BEHAIHY TAENE » B a iR 7

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR T 2 40.0 40.0 40.0
GRS 3 60.0 60.0 100.0

At 5 100.0 100.0

9. J& 8 H T TAERYEAGm S & Ry fl 2

KE ottt | AREVESLE | BEEE LT
HH R 4 80.0 80.0 80.0
gl 1 20.0 20.0 100.0

Hant 5 100.0 100.0
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[R=&7 BEEHE]
1T EL A A T 9 T AT R R Byl 2

~ SRR 2 BEESGREIRAR - HAHRIAREE Ry fmr?

L [ERsyew ARHIE I | BREEE
a8 FETE 2 40.0 40.0 40.0
e 2 40.0 40.0 80.0
Wil 1 20.0 20.0 100.0
4zt 5 100.0 100.0
258 HAEY TAE N B 2 ~ P
L [ERsyew ARHIE L | BRE T
B JREAE 1 20.0 20.0 20.0
Fie 1 20.0 20.0 40.0
Wi 2 40.0 40.0 80.0
EYEE 1 20.0 20.0 100.0
Gzt 5 100.0 100.0

3.3 L (PR BEAV SR SRAER SR > A B ESRAERY TIE 2

E Hooth | ARETESEE | BEEESE
AR IFHAEED 1 20.0 20.0 20.0
HEB 4 80.0 80.0 100.0
HaEt 5 100.0 100.0

4 SCAE AR DU TR, T ERRAR s | IRERAE TIFARTRB) ? (1615 - £% 3 1H)

4-1. B ZERE, - MIRE(HZ

KE Hoth | AREVESE | BEESLT
SE S 1 20.0 20.0 20.0
B 4 80.0 80.0 100.0
4 5 100.0 100.0
4-2 2T [F)EE K Rl AR
KE Hooth | AREESEE | BEEEa
S S 1 20.0 20.0 20.0
i 4 80.0 80.0 100.0
st 5 100.0 100.0
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4-3 N EHRE

RE H4rEE BRHTESEE | BfEE S
B Ok 4 80.0 80.0 80.0
e 1 20.0 20.0 100.0
4t 5 100.0 100.0
4-A FHNEFREE
RE H4rEE BROTEEE | BfEE S
BR Ok 5 100.0 100.0 100.0
4-5 11 Bl ES)
RE H4rEE BRATESEE | BEESEE
B Ok 5 100.0 100.0 100.0
4-6 SHE
REY Horkk ARESEE | BREESE
AR K 5 100.0 100.0 100.0
4-7 2B PEASREE)
TE 57tk ARNESEE | BREESE
BHX R 5 100.0 100.0 100.0
SGETHR ~ IREEH
K& 57tk ARNESEE | BREESE
BHX R 5 100.0 100.0 100.0
4-9 JEATIHFT B R B
RE 57tk BHRATEEE | BfEE S
S 5 100.0 100.0 100.0
4-10. H:Ath 3| %
RE 57tk BHRATEEE | BfEE S
FEE I N 4 0.0 80.0 80.0
BEE 1 20.0 20.0 100.0
Qs 5 100.0 100.0
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SABGRFEBSHHR - HEHERR - BT TIEmEEAEBIIEE F
fa] ?

TE [ERaw AR E st | BRESTE
a8 FEAEER 1 20.0 20.0 20.0
AR 2 40.0 40.0 60.0
i 2 40.0 40.0 100.0
W5 5 100.0 100.0

6. VM T TIESKEHEERBICTEEIT S 0 BT EIRFHERETT ?
x| EalE | ARevEstt | BERESL

B H 4 80.0 80.0 80.0
gl 1 20.0 20.0 100.0
Hant 5 100.0 100.0

6-1.555H > (eSS H - TR HBE SRR TR ?

KE ottt | AREVESLE | BEEE LT
A BENREREREE 1 20.0 20.0 20.0
BIZRE 1 20.0 20.0 40.0
et 355 2 40.0 40.0 80.0
/I 1 20.0 20.0 100.0

HaEt 5 100.0 100.0

7ﬁI B bR T BRI LB RAVERR)SIL - EIIEREEE DL N HEERET T4

ﬁﬁi@Q
71% B ERE )]
RE Horth AR ESEE | BREDE
AR R 3 60.0 60.0 60.0
R 2 40.0 40.0 100.0
Gzt 5 100.0 100.0

K Hott | AREVESLE [ BEESLE

B R 3 60.0 60.0 60.0
BEE 2 40.0 40.0 100.0
YT 5 100.0 100.0
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7-3. NE B ERE

B mott | AxwEsl | gmEsk
B R 5E 3 60.0 60.0 60.0
BERE 2 40.0 40.0 100.0
4T 5 100.0 100.0
7-4 B E1ERE
Ee mott | AxwEsk | gmEsk
B3 R 5E 3 60.0 60.0 60.0
BEE 2 40.0 40.0 100.0
4EET 5 100.0 100.0
7-5. [ EfE L RE T
RE Hatt | AmwEste | BEmEst
B A 4 80.0 80.0 80.0
BEE 1 20.0 20.0 100.0
45 5 100.0 100.0
7-6. Bl AE
L Fatt | AmmEste | BEEst
B A 5 100.0 100.0 100.0
7-7. TAEGCE ~ EERAF RS EAE
S mot | AxwEsk | gmEsk
B3 R e 2 40.0 40.0 40.0
BEE 3 60.0 60.0 100.0
4 5 100.0 100.0
7-8 & FEF BE
L Eatt | AxmEst | EmEst
B R 5 100.0 100.0 100.0
7-9 4N EBRETT
S Fatt | AmmEst | BEEst
B A 5 100.0 100.0 100.0
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7-10.EA

Horth

fES COER )

X Epsysn

A

AR

100.0

100.0

100.0
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(=80 HEREENRHE]
1R R AT R R AT ] 2
11 SRR AT

E Hooth | AREVE L | BEEOEH
AR IEERE 1 20.0 20.0 20.0
WE 3 60.0 60.0 80.0
B h=¢ 1 20.0 20.0 100.0
4t 5 100.0 100.0

KE Bkt | ARuvEStE | BEESt
AR IEEWE 1 20.0 20.0 20.0
R 3 60.0 60.0 80.0
N 1 20.0 20.0 100.0
gzt 5 100.0 100.0

1-3 AEEHSHTER Z Bl & ZEHE

L =Ry ARHIE L | BRE
AR IFEWE 1 20.0 20.0 20.0
R 3 60.0 60.0 80.0
R 1 20.0 20.0 100.0
Hest 5 100.0 100.0

1-4 BRI 2 B E TR

L Hooth | AREVE2LE | BEESEE
AR IFEME 1 20.0 20.0 20.0
Y= 2 40.0 40.0 60.0
iR 2 40.0 40.0 100.0
A 5 100.0 100.0
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XREHREL MTARATL
vk ¥ 114
FEE 14
g% X 0 &
(&7 BiEERP]
135 ] RN L?

ZE Horkh BRATEIEE | BEESE
AR TP (EBEEEN) 1 78.6 78.6 78.6
T 2 14.3 14.3 92.9
HEMFE 1 7.1 7.1 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
1-1EEEER 2o > 35 [ 2 i =5 52
KE kb AREDEL | BEESE
B HA 1 7.1 7.1 7.1
RIS 13 92.9 92.9 100.0
4 14 100.0 100.0
2 BRI TR Z?
KE Horkh ARATESE | BRE
AR el 11 78.6 78.6 78.6
fRUEE 3 21.4 21.4 100.0
4z 14 100.0 100.0
3R R RS » i Y KA E]?
KE kb AREESEE | BEESE
Y E 5 35.7 35.7 35.7
& 6 42.9 42.9 78.6
R 3 21.4 21.4 100.0
4 14 100.0 100.0
3-1.8 2 H piiEiR TIE
E Horth HRATEIEE | BEEE
AR A IE 3 21.4 21.4 21.4
23T AR 2 14.3 14.3 35.7
FRHIEE 9 64.3 64.3 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
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3-2 BT EERAYRA ?

KE Holh AREVESEE | BEESH
AR LIERAHENERE £ 1 7.1 7.1 7.1
A S AR S 1 7.1 7.1 14.3
HrERS 1 7.1 7.1 21.4
B {8\ BRI R 1 7.1 7.1 28.6
EENREER S 1 7.1 7.1 35.7
R/ 9 64.3 64.3 100.0
HaEt 14 100.0 100.0
4.5 ER RS B 2
KE Horkh AREDEL | BEESE
B SEEBREAENEE
s ) 8 57.1 57.1 57.1
IR (BB - Eed
=) 3 21.4 21.4 78.6
TR 3 21.4 21.4 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
5. M1 HANTE A TAEBIRA B % D AET)
KE Horth AR ESE | BEESE
AR 3BESET 8 57.1 57.1 57.1
SHEE 10 #iT 3 21.4 21.4 78.6
A 3 21.4 21.4 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
6. (AT TAFRCE AN (T AE N A B 14) Ry o] ? (BR5E)
E Horth HRATEIEE | BEESE
AR ATHEHEM 1 7.1 7.1 7.1
BUESE 2 14.3 14.3 21.4
BRI 7 50.0 50.0 71.4
BB B R 1 7.1 7.1 78.6
RS 3 21.4 21.4 100.0
GaET 14 100.0 100.0
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7. LEHEES

7-1.55 R AT TAEFRAT Y By fo] 2

KE Hovbt | AR E St | BEE St
AR BN 1 78.6 78.6 78.6
fR/AE 3 21.4 21.4 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
7-2BERERR N - SER AT ERYRE TS ?
KE kb ARETESEE | BT
AR Bl 3 21.4 21.4 21.4
= e 4 28.6 28.6 50.0
% 2 14.3 14.3 64.3
TR 1 7.1 7.1 71.4
=L 1 7.1 7.1 78.6
RIS 3 21.4 21.4 100.0
Hast 14 100.0 100.0
7-3 EEEERAN o FEHE BRI S S &I o BN HAS/ RO
KE Horkh HREVESE | BRE
By SEEE 14 100.0 100.0 100.0
BUCHFIN TAENE » Eh T EE RS R ?
KE Horkh ARETESEE | BRE
R HRE® 4 28.6 28.6 28.6
AR 7 50.0 50.0 78.6
RIS 3 21.4 21.4 100.0
s 14 100.0 100.0
0. (¥ H i TAEAYEERG S & Ryl ?
KE kb ARETESE | BEES
AR IEREWE 1 7.1 7.1 7.1
R 9 64.3 64.3 71.4
i 1 7.1 7.1 78.6
/A 3 21.4 21.4 100.0
s 14 100.0 100.0
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[R=&7 BEHE]
L4 T S 3 DL TR A R B 2

RE ottt | ARevESE | BEESLL
AR IREFG 3 21.4 21.4 21.4
e 7 50.0 50.0 71.4
=y 1 7.1 7.1 78.6
RIS 3 21.4 21.4 100.0

Hast 14 100.0 100.0

28 H Ay TAEN B 2 ~ P ~ SRR 2 S5

SRERTE

RE Horth AR ESEE | BREDE
AR RETE 1 7.1 7.1 7.1
a 9 64.3 64.3 71.4
IFEARTE 1 7.1 7.1 78.6
IS 3 21.4 21.4 100.0

GazT 14 100.0 100.0

HARRAEE Ry f?

3. S EE R (T ER Y ESE SR 6] - AR EERAERY TAF ?
KE Hoth | AREVESLE | BEESLT
B JERAEED) 2 14.3 14.3 14.3
HE) 8 57.1 57.1 71.4
SHEE) 1 7.1 7.1 78.6
RS 3 21.4 21.4 100.0
4t 14 100.0 100.0

4 SCAEERHARI DU TR, T ERRAR s | NI TIFARTRB) ? (1615 - £% 3 1H)
4-1. BRI ~ HIRE(HIZ

KE Horkh ARATESE | BRE
AR OREE 1 7.1 7.1 7.1
B 10 71.4 71.4 78.6
/R 3 21.4 21.4 100.0

4 14 100.0 100.0
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4-2 BT [EER K 2R AR

KE kb ARETESEE | BT
AR OREE 6 42.9 42.9 42.9
gt 2 5 35.7 35.7 78.6
/R A 3 21.4 21.4 100.0
e 14 100.0 100.0
4-3 NG IRAE
KE kb ARETESEE | BT
BRI 8 57.1 57.1 57.1
it 3 21.4 21.4 78.6
RIS 3 21.4 21.4 100.0
e 14 100.0 100.0
4-4 RN EFEE
KE Horkh ARETESEE | BT
BRI 9 64.3 64.3 64.3
it 2 14.3 14.3 78.6
R 3 21.4 21.4 100.0
4 14 100.0 100.0
4-5.1+ EEH)
KE kb ARETESEE | BT
BR R 11 78.6 78.6 78.6
TR 3 21.4 21.4 100.0
GasT 14 100.0 100.0
4-6 55
RE kb AREVESE | BEESE
B ORE 9 64.3 64.3 64.3
e 2 14.3 14.3 78.6
/A 3 21.4 21.4 100.0
Gzt 14 100.0 100.0
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4-7. 2 BRI EE)
KE kb ARETESEE | BT
BRI 11 78.6 78.6 78.6
fR/AE 3 21.4 21.4 100.0
o 14 100.0 100.0
4-8 G TR ~ IRl
KE kb ARETESEE | BT
BRI 11 78.6 78.6 78.6
RIS 3 21.4 21.4 100.0
4 14 100.0 100.0
4-9 FEEW TR R B
KE Horkh ARESEL | BEESE
BRI 11 78.6 78.6 78.6
FRIEE 3 21.4 21.4 100.0
4 14 100.0 100.0
4-10. E: At 1|6
KE Horkh HRAVEEE | BEES
G S 14 100.0 100.0 100.0

()]
C3

il
i

HREFHEEREHR - HEEERE - BT LR E AR B E Ry

fa] ?
RE Horth AR ESEE | BRESE
AR IFEEER 1 7.1 7.1 7.1
HEERN 7 50.0 50.0 57.1
i 3 21.4 21.4 78.6
/R 3 21.4 21.4 100.0
4z 14 100.0 100.0
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6. A Ry T TIFsiE TAESR I F BT 3eT T HIRFEERET 7

KE kb ARETESEE | BT
L =] 2 14.3 14.3 14.3
sl 9 64.3 64.3 78.6
fR/AE 3 21.4 21.4 100.0

Gzt 14 100.0 100.0

6-1. B8 » ([EHEEEEH - T HIRESRREE AL ?

K ot | ARETESEE | BEEESE
AR ENAKRHEEREE 1 7.1 7.1 7.1
B 1 7.1 7.1 14.3
I/HEE 12 85.7 85.7 100.0

Hast 14 100.0 100.0

7B ISERE > bR T BN B EMEN FER RMIFEFE)IN > FENREA DU WREE T34
BEMUT TAE?
T-1. BRI T

RE Horkh HRAVEEE | BEESE
BR R 5 35.7 35.7 35.7
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3 ST EHEIRBESE S (D R AV S SERAES R > A B ESRAE TAF 2
| et | AReEsStE | BRESL
AR HED 80.0 80.0 80.0
U 1 20.0 20.0 100.0
At 100.0 100.0

4 SCAE AR DU TR, T ERRAR s | IR ERAE TIFARTRB) ? (1615 - £% 3 1H)
4-1. BRI ~ HIRE(HIZ

KE kb ARESEE | BEESE
B EEE 80.0 80.0 80.0
TR 20.0 20.0 100.0
GasT 100.0 100.0
4-2 T [F1 22 R AR
KE kb AREVESE | BEESE
AR R 60.0 60.0 60.0
B 20.0 20.0 80.0
/A 20.0 20.0 100.0
s 100.0 100.0
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4-3 N EHRE

KE kb ARETESEE | BT
BRI 60.0 60.0 60.0
B 20.0 20.0 80.0
TREIE 20.0 20.0 100.0
o 100.0 100.0
4-4 YN EFEE
KE kb ARETESEE | BT
BRI 80.0 80.0 80.0
TR 20.0 20.0 100.0
gzt 100.0 100.0
4-5 1 EEE)
KE kb ARETESEE | BT
BRI 80.0 80.0 80.0
IR 20.0 20.0 100.0
e 100.0 100.0
4-6.:E52H
KE Horkh ARATESE | BRE
AR R 80.0 80.0 80.0
TR 20.0 20.0 100.0
s 100.0 100.0
4-1. 2B FUED)
KE Horkh ARETESEE | BRE
AR R 80.0 80.0 80.0
/A 20.0 20.0 100.0
s 100.0 100.0
8 BT - A
RE kb ARETESE | BEESE
B ORE 80.0 80.0 80.0
/A 20.0 20.0 100.0
4 100.0 100.0
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4-9 JE(EWTFT s 2B HE

I SRy ARHIEIEE | BREEEE
B R 4 80.0 80.0 80.0
T 1 20.0 20.0 100.0
4 5 100.0 100.0
4-10. A 11268
K Hotk | AREVESE | BEESLT
S 5 100.0 100.0 100.0
SRS EEERFHE - WAL S - BT HE S LE RS R BIIEE &
faf ?
E SR AR E I | BRE
B AR 2 40.0 40.0 40.0
HEHE 2 40.0 40.0 80.0
SRS 1 20.0 20.0 100.0
4t 5 100.0 100.0
6.JETE A By 1 TAF S E FATE SR S B 1eTH B IRE SRS 7
L =R AREIE I | BRE
B35 B 3 60.0 60.0 60.0
H 1 20.0 20.0 80.0
IR 1 20.0 20.0 100.0
4 5 100.0 100.0
6-1. 5857 » EFEHEENEH > TeT 5 REFERE AL ?
L Hoth | ARWVESEE | BEEOE
oE = (SPN I 20.0 20.0 20.0
Hei30 I 20.0 20.0 40.0
ik I 20.0 20.0 60.0
SRS 2 40.0 40.0 100.0
s 5 100.0 100.0
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TSBISERE > bR T BN BN FEER RMVEZFE)IN > FENEEL DU REE 1A
BEfUF T AE?
T-1 =R T

x| ESLE | AReESEE | BRESL
AR R 40. 40.0 40.0
BiE 60. 60.0 100.0
At 100. 100.0
7-2 FHEEREAE
skt | AsmEst | SMES
AR ARIE 40. 40.0 40.0
BE 60. 60.0 100.0
HE 100. 100.0
7-3. \PR G ENEE
Eott | AswEst | SMES
AR ARIE 60. 60.0 60.0
BE 40. 40.0 100.0
HE 100. 100.0
7-4 BIX S EEE
Bt | AmevEst | ZREst
AR I 100. 100.0 100.0
7-5. [ RE AR
Bt | AmevEst | ZREst
AR R 60. 60.0 60.0
B 40. 40.0 100.0
4t 100. 100.0
7-6.HI¥THE
Eoth | AseEst: | BREST
Y I 100. 100.0 100.0
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7-7. TAESCHE - FERURIG S EEAE

K ot | ARETESLE | BEEESE
AR EN:: 4 80.0 80.0 80.0
LR 1 20.0 20.0 100.0
HEET 5 100.0 100.0
7-8. AR E A AE
KE portt | AREVESE [ BRSO
R R 4 80.0 80.0 80.0
B 1 20.0 20.0 100.0
Hant 5 100.0 100.0
7-95NFERET]
KE ottt | AREVESLE | BRSO
AR R 4 80.0 80.0 80.0
B 1 20.0 20.0 100.0
4 5 100.0 100.0
7-10. A
RE Hott | AREVESLE | BEEESL
AR R 5 100.0 100.0 100.0
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(=80 HEREENRHE]
1R R AT R R AT ] 2
1-1 SRR AT

I SRy ARHIEIEE | BREE
B W 5 100.0 100.0 100.0
1-2 AR ER 2 B ERRAR
TE Hoth | AREVESEL | BEEEotE
aE 4 80.0 80.0 80.0
T 1 20.0 20.0 100.0
G 5 100.0 100.0
1-3 AR ER Z B 20k
8 =R ARAIE L | BRE
B JeREE 1 20.0 20.0 20.0
I 3 60.0 60.0 80.0
T 1 20.0 20.0 100.0
4 5 100.0 100.0
1-4. 5 0e it 2 B ETR
E Hoth | AREVESLE | EEE ST
B IR 1 20.0 20.0 20.0
S 4 80.0 80.0 100.0
4 s| 0 100.0 100.0
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AERRIDGEERE LSS
SRR

FHRLR: KT TICFEREEG IERS
FTHRAK  BEFEF REFRE
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X RE TG e L

?"I/IFFR% .
FREE 4
g%l X: 0

4 »

(&7 BMEFP]

L B EH LR L?

x| EAL | BREESE | BRESL
A% LEP(EBSEEN) 4 100.0 100.0
1-1SEEERE 5 B2 (el 1= 52
x| ESt | ARESE | BRESL
AR /A 4 100.0 100.0 100.0
2. R TAEZ?
x| EAL | AROESL | BRESL
A =R 4 100.0 100.0 100.0
3SENEEM R ES > B h G HEIRIE N E]?
x| EAL | AROESL | BRES
AR & 2 50.0 50.0 50.0
& 2 50.0 50.0 100.0
Hest 4 100.0 100.0
3-1.380 % HATHEH T /ERE?
x| EAE | BROESE | BRES
R N3 TAE 1 25.0 25.0 25.0
2 TAE 1 25.0 25.0 50.0
RS 2 50.0 50.0 100.0
#est 4 100.0 100.0
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3-2 BT (F EEAFA ?

KE Horth ARHVEDL | BEEOt
BR HA 25.0 25.0 25.0
BENEEERS 25.0 25.0 50.0
RIS 50.0 50.0 100.0
e 100.0 100.0
4. 55 R A R R 1 2
KE Horkh ARHEDEL | BEEStE
BR HEEERERENEER
T 1 25.0 25.0 25.0
B (BAFREATLRAAILREE -
St R« ) 3 75.0 75.0 100.0
4 4 100.0 100.0
S SRS BRI PEE H TARER AR % /025 %)
KE Horth ARWEDEL | BEESE
AR SEE10ET 3 75.0 75.0 75.0
10 &% 20 &t 1 25.0 25.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
6 (ST LA E A (L A BB ) By ] 2 (L)
K Btk ARHVESEE | BEEStE
AR BB Rl ~ TR - BEE 1 25.0 25.0 25.0
B R{E 3 75.0 75.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
7. T AEMES
7-1. 55 M ERAE TAERT eI Ryl 2
K Hoott | AREVESLE | BEESEE
B BN 4 100.0 100.0 100.0
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7-2. BRI

an [E P ERIA T ?

K Horth ARGt | BEESTE
R =T 2 50.0 50.0 50.0
[=nl 1 25.0 25.0 75.0
BRE 1 25.0 25.0 100.0
Hast 4 100.0 100.0

7-3. B

R EE B R Rl sk > Il H AR

x| Eo | BRWESL | ERESLT
AR /A 4 100.0 100.0 100.0
BALHAIN TAENE » i HIEEIR
x| EAL | AREESLE | BRESL
AR FRE 4 100.0 100.0 100.0
9.1 H AT TAFHY BB E Ry
x| Eo | ARWESLE | BRES
AR IR 2 50.0 50.0 50.0
T 2 50.0 50.0 100.0
A 4 100.0 100.0
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(R8s BIEEHE]
1. EI R S SR 9 T EFRSR AR R B ] 2

T Btk ARHVEDLL | BEEStE
a8 FETE 2 50.0 50.0 50.0
Fre 2 50.0 50.0 100.0
Yzt 4 100.0 100.0
2 HAIN TAENFEF R % ~ B ~ SR 2 BRI GRIE - HARRRE
FyfA]?
T Btk ARHIEIEE | BRESEE
AR FETE 2 50.0 50.0 50.0
Frer 2 50.0 50.0 100.0
dazt 4 100.0 100.0

3. 3R LR 2 (P ie SRRV EEE SRAER 6F - A B SRRy TAF 2
KE Haoth | ARAVEZIE | BEESLT
B JEHEEE 2 50.0 50.0 50.0
HH 2 50.0 50.0 100.0
uast 4 100.0 100.0

A SCAE BRI LU, T 2288 s | WINIAE TIFARTRE) ? (1] - £% 3 1H)

4-1. BRI - HIRE(HIZ

x| EAL | ARNESE | BREESL
AR EE 4 100.0 100.0 100.0
4-2. T [R5 R il Ak
x| EAE | AXESE | BEES
AR EE 4 100.0 100.0 100.0
4-3 RN EBRE
x| EAE | AXESE | BEES
Y RE 4 100.0 100.0 100.0
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4-4 FEANEREH
Ry Eatt | A E St | EREatt
R FiEE 100.0 100.0 100.0
4-5 11 EEE)
Ry Eatt | A E St | EREatt
HR sk 100.0 100.0 100.0
4-6.:E=52H
Ry Eote | A ESt | ERE st
HR FiE 100.0 100.0 100.0
4-7 S B IEAS S E)
Ry Eote | A ESt | EREatt
BHR ik 50.0 50.0 50.0
HERE 50.0 50.0 100.0
4ES 100.0 100.0
4-8 LR ~ fRised s
S Eote | AR ESt | ERE st
H FiE 100.0 100.0 100.0
4-9 JE(THET o 22 B
Ry Eote | AR ESt | EREatt
B ik 50.0 50.0 50.0
HERE 50.0 50.0 100.0
4Et 100.0 100.0
4-10. EHAF %k
Ry Eote | AR ESt | EREatt
B FoiE 100.0 100.0 100.0
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SRS REESGFE R - WIGHERS - B B s R BE
R 2
x| EHL | ARESLE | BRESL
Y IFHEAEE 1 25.0 25.0 25.0
AR 2 50.0 50.0 75.0
HER 1 25.0 25.0 100.0
#est 4 100.0 100.0
6. UEE R T TIESHBAEESREICEREITH > T EREREET?
x| ESL | AREVESLE | BEESL
AR H 1 25.0 25.0 25.0
E 3 75.0 75.0 100.0
Hest 4 100.0 100.0
6-1.BHFH » BRI H A HIERAETTAE ?
x| ESt | ARESE | BRESL
AR HEERE 25.0 25.0 25.0
S 3 75.0 75.0 100.0
Haat 4 100.0 100.0
TIERGEN > PR T U RAF(EERRAEZR)ID - BN A DU
REJIA REMy TAE?
7-1. B ERIERET]
x| EHL | ARESH | BEESL
AR FS: 1 25.0 25.0 25.0
BeE 3 75.0 75.0 100.0
Hat 4 100.0 100.0
7-2 FHEERERED]
Xy | B | ARVESHE | BEESL
AR AR 4 100.0 100.0 100.0
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7-3. N\ER L EhAE

R Hoth | BREIESL | 2REESLT
B AR 2 50.0 50.0 50.0
BEFE 2 50.0 50.0 100.0
qasEt 4 100.0 100.0
7-4. B & 1FRE
R Hoath | BREvESL | BREESLT
B B 4 100.0 100.0 100.0
7-5. R EE
Ry EAL | AREESL | BREST
B Ak 2 50.0 50.0 50.0
B 2 50.0 50.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
7-6.81HTAE
Ry EAL | AREESE | BRESHT
B Ak 4 100.0 100.0 100.0
7-7. TARGCHEE - R RIE AR
Ry Hoth | BRevEst | 2EEST
B Rk 4 100.0 100.0 100.0
7-8. &R FE I AE
R gt | BREs | 2EEsT
B AR 4 100.0 100.0 100.0
7-9.9NERES)
KB Hatt | BrewEslL | 2EEst
B Ak 3 75.0 75.0 75.0
BERE 1 25.0 25.0 100.0
45 4 100.0 100.0
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7-10.EA

[Epaem

HRHIE T

EX =R

E=ES

Rk

100.0

100.0

100.0
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(=807 HERBERIEHE]

135 T A RS Y B RS T S R S A T 2
1- 1L RIS S E
TE B | AREESE | BEESLE
AR IEENE 1 25.0 25.0 25.0
W 3 75.0 75.0 100.0
4t 4 100.0 100.0
1-2 AERHS TR 2 B aRE
K Btk | AREVESLL | EEESL
AR IEEWE 1 25.0 25.0 25.0
WE 3 75.0 75.0 100.0
4z 4 100.0 100.0
1-3 LRI EE 2 Rl & ZEHE
KE Horth ARHVEDEL | BEEStE
AR IEEWE 50.0 50.0 50.0
WE 50.0 50.0 100.0
st 100.0 100.0
1-4 BRIt 2 B E TR
KE BHooth | AXREVESLE | BEESE
AR EERE 1 25.0 25.0 25.0
TR 3 75.0 75.0 100.0
4 4 100.0 100.0
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